Comune di Pontboset (AO) TARSU - TARES - Iscrizioni, modifiche, cancellazioni

Oggetto	TARSU - TARES - Iscrizioni, modifiche, cancellazioni	
Unità Organizzativa Responsabile dell'istruttoria	Ragioneria e Tributi Loc. Pont-Bozet n. 30 Responsabile: Segretario Comunale Paola F Tel: 0125-806912 EMail: info@comune.pontboset.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.pontboset.ao Apertura al Pubblico: da lunedì a venerdì giovedì	
Nome Responsabile Procedimento	Segretario Comunale ROLLANDOZ Paola Telefono: 0125 806912 EMail: info@comune.pontboset.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.pontboset.ao.it	
Descrizione	Compilazione moduli con generalità contribuente e dati immobile	
Ufficio provvedimento finale	Segretario comunale Loc. Pont-Bozet, 30 Responsabile: Segretario Comunale Paola ROLLANDOZ Tel: 0125-806912 EMail: info@comune.pontboset.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.pontboset.ao.it	
Modalità per richiedere info riguardo procedimenti a proprio carico	Ragioneria e Tributi Loc. Pont-Bozet n. 30 Responsabile: Segretario Comunale Paola F Tel: 0125-806912 EMail: info@comune.pontboset.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.pontboset.ao Apertura al Pubblico: da lunedì a venerdì giovedì	
Termine	Immediato	
Silenzio Assenso	no	
Strumenti di Tutela	TAR Aosta - Ricorso amministrativo Ricorso al giudice ordinario o al T.A.R.	
Soggetto con potere sostitutivo in caso di inerzia	Segretario Comunale ROLLANDOZ Paola Telefono: 0125 806912 EMail: info@comune.pontboset.ao.it PEC: protocollo@pec.comune.pontboset.ao.it	
Documenti	FINES modulistica: https://www.celva.it/it/fines/	

Comune di Pontboset (AO) Loc. Pont-Bozet, 30 - 11020 Pontboset (AO) - Italy Tel. (+39)0125.806912

Codice Fiscale: 81001650076 - Partita IVA: 00140060070

EMail: info@comune.pontboset.ao.it

PEC: protocollo@pec.comune.pontboset.ao.it Web: https://www.comune.pontboset.ao.it